



Decreto Dirigenziale n. 11 del 05/06/2014

Dipartimento 52 - Dipartimento della Salute e delle Risorse Naturali

Direzione Generale 4 - Direzione Generale Tutela salute e coord. del Sistema Sanitario Regionale

U.O.D. 4 - UOD Assistenza territoriale

Oggetto dell'Atto:

RETTIFICA OGGETTO D.D. N. 9 DEL 23.05.2014 PUBBLICATO SUL B.U.R.C. N. 38 DEL 03.06.2014

IL DIRIGENTE

PREMESSO:

- a. che sul B.U.R.C. n. 38 del 3 giugno 2014 è stato pubblicato il Decreto Dirigenziale n. 9 del 23 maggio 2014 avente ad oggetto: "Approvazione e pubblicazione zone carenti Assistenza Primaria e di Continuità Assistenziale relative agli anni 2012 – 2013 – 2014 con allegati";
- b. che per mero errore materiale nell'oggetto sono state indicate gli anni 2012, 2013, 2014 invece di anni 2011 – 2012 - 2013;

RITENUTO:

- a. di dover modificare l'oggetto nella parte in cui si fa riferimento alle annualità delle carenze e specificatamente anni 2012 – 2013 – 2014 come segue: annualità 2011 – 2012 -2013;

CONSIDERATO:

- a. che suddetta modifica, poiché non sostanziale, non incide sulla scadenza dei termini per la presentazione delle domande di partecipazione alle carenze di Assistenza Primaria e di Continuità Assistenziale;
- b. di dover precisare che i trenta giorni per la presentazione delle istanze decorrono dal giorno successivo a quello di pubblicazione del Decreto Dirigenziale n. 9 del 23 maggio 2014 pubblicato sul BURC n. 38 del 03.06.2014;

Alla stregua dell'istruttoria compiuta dal Responsabile del Procedimento

DECRETA

Per i motivi espressi in premessa e che qui si intendono integralmente riportati:

1. di rettificare l'oggetto del Decreto Dirigenziale n. 9 del 23 maggio 2014 nella parte in cui si riferisce agli anni 2012 – 2013 – 2014 con la dicitura anni 2011 – 2012 – 2013;
2. di precisare che i trenta giorni per la presentazione delle domande rimane invariato e più precisamente dal giorno successivo a quello di pubblicazione del Decreto Dirigenziale n. 9 del 23 maggio 2014 (BURC n. 38 del 03.06.2014);
3. di inviare il presente atto all'UOD 04 Assistenza Territoriale per il prosieguo di competenza;
4. di trasmettere il presente decreto di rettifica al BURC per la pubblicazione e sul sito internet della Regione Campania: www.regione.campania.it ;
5. di dare idonea informativa circa la pubblicazione sul BURC e sul Sito internet della Regione Campania a tutte le AA.SS.LL., nonché agli Ordini Provinciali dei Medici della Regione Campania.

Dott. Aurelio Bouchè